

PROGRAM RADA ZA 2023.GODINU

Obrovac, 30.12.2022.

1. UVOD

Komunalno poduzeće INFRA-GRAD d.o.o. registrirano je kao trgovačko društvo s ograničenom odgovornošću sukladno Zakonu o trgovačkim društvima pri Trgovačkom sudu u Splitu dana 26.01.1998. godine, i u 100%-tnom je vlasništvu Grada Obrovca. Trenutno ima 6 zaposlenika računajući i direktoricu poduzeća.

Ovogodišnji Program rada napravljen je na temelju financijskih izvještaja iz prethodnih godina i predviđa kretanja u tekućem razdoblju u skladu s proračunom Grada Obrovca kao i ostalih djelatnosti izvan proračuna.

2. DJELATNOST

2.1. ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA

Komunalno poduzeće Infra-grad d.o.o. Obrovac vršit će čišćenje rešetki slivnika s odvozom mulja na deponiju „Kljakovača“ Bilišani, crpljenje i odvoz tekućeg taloga iz kanala, okana i taložnice, izmjenu rešetki slivnika, poklopaca šahtova i okvira kpt.

2.2. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA

Održavanje javnih površina podrazumijeva čišćenje svih cesta, ulica, trgova, nogostupa, prolaza, otvorenih dvorišta stambenih blokova uključujući i čišćenje zelenih površina, parkirališta, kupališta i svih ostalih površina koje su u javnoj uporabi na području svih naselja na području grada Obrovca. Također je obuhvaćeno redovito pražnjenje košarica za otpatke, te lokalno zbrinjavanje otpada na području grada Obrovca. U slučaju potrebe tvrtka Infra-grad d.o.o. Obrovac vršit će i odvoz glomaznog otpada, te održavanje plaža u ljetnom periodu (košnja, čišćenje i sakupljanje resine i otpada , odvoz, najam wc kabina, nasipavanje pijeska. Po potrebi će se izvršiti pranje ulica i trgova (1-2 puta godišnje), prije održavanja raznih manifestacija, Dana Grada Obrovca i sl.

2.3. ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA

Aktivnosti održavanja zelenih površina odnosi se na sva naselja na području grada Obrovca. Zelene površine su pozicije u gradu Obrovcu, Kruševo-selo, dijelovi vikend naselja Meka draga, Ribnica, Crna punta, Šušnjari I i II, Cicingaj-Vruljice, Vrulje, Karin gornji, Karin slana, te Žegar-centar, Krupa-Manastir, mjesni odbori i vatrogasni dom. Osim košnje zelenih površina vršit će se i rezanje i oblikovanje krošnji, sadnja cvijeća i stabala, te zalijevanje istih. Vodit će se računa i o održavanju navodnjavanja, te po potrebi zamjena ventila i cijevi za navodnjavanje.

2.4. ODRŽAVANJE GROBLJA I MRTVAČNICE

Komunalno poduzeće Infra-grad d.o.o. održava sljedeća mjesna groblja:

groblje Obrovac, groblje Kruševo, groblje Karin gornji, groblje Zelengrad, groblje Žegar, groblje Bilišani, groblje Golubić, groblje Muškovci i groblje Krupa. Pod održavanjem groblja podrazumijeva se košnja trave u grobljima, sakupljanje otpada (svijeća, cvijeća...), tamponiranje pristupnih puteva prema grobljima te između staza, održavanje mrtvačnice, zelenih površina za parkiranje i okoliš.

U mjesnom groblju Kruševo planira se iskop kanala za dovod vode i postavljanje betonskih umivaonika za potrebe posjetitelja groblja.

Pod održavanjem mrtvačnice smatraju se popravci slavina, zamjena žarulja, soboslikarski radovi, čišćenje prostorija unutar mrtvačnice, okoliš oko mrtvačnice, prilazni putevi do mrtvačnice i parkiralište.

U 2023. godini planira se nastavak uspostavljanja evidencije nositelja grobnih mjesta na području grada Obrovca, te naplata naknade za održavanje grobnih mjesta.

U 2023. godini planira se izgradnja novih 12 grobnica u mjesnom groblju Kruševo.

2.5. ODRŽAVANJE GRADSKIH SPORTSKIH OBJEKATA (IGRALIŠTE „JANKUŠA“)

Pod održavanjem gradskih sportskih objekata na nogometnom igralištu „Jankuša“ vrše se radovi kao što su košnja igrališta sjedećom kosilicom, sijanje nove trave, redovito polijevanje igrališta, posipanje umjetnim gnojivom, grabljanje, obilježavanje terena akrilom bojom, održavanje čistoće svlačionica, popravak slavina i sl.

2.6. ODRŽAVANJE GRADSKE KANALIZACIJE I KANALIZACIJSKIH FEKALNIH I OBORINSKIH PUMPI

Komunalno poduzeće Infra-grad d.o.o. vršit će uključivanje kanalizacijskih pumpi i pročišćivača (kod objekta Tereza i Osnovne škole), nadzor ispravnog rada istih i odštopavanje). Također će vršiti i ručno odštopavanje fekalne i oborinske kanalizacije, te otklanjanje kvarova vezanih za zamjenu šahtova, pvc cijevi i sl.)

2.7. ODRŽAVANJE GRADSKE DEPONIJE „KLJAKOVAČA“ BILIŠANE

Tvrtka Infra-grad d.o.o. Obrovac zadužena je za održavanje gradske deponije „Kljakovača“ Bilišani što podrazumijeva obradu i ugradnju novog otpada, podizanje plinskih zdenaca, održavanje obodnog nasipa, kanala i ceste, održavanje funkcionalnosti opreme, te dovoz inertnog materijala. Na deponiji „Kljakovača“ Bilišani raspoređen je djelatnik koji svakodnevno vrši kontrolu vrste otpada, propuštanje kroz rampu, te vaganje dovezenog otpada.

Direktorica:

Ingrid Prelas v.r.